



医院召开 2013 年医院等级评审工作会 及 HIS 系统更新改造动员布置会

5月15日下午,我院2013年医院等级评审工作会及HIS系统更新改造动员布置会在科教楼报告厅举行,院领导、全院中层以上干部和科室评审联络员共200余人参加了会议。会议由张向群副院长主持。

在会上,刘宗明副院长宣读了《致全院科主任的一封信》,表达了院领导对全体科主任要勇于承担责任和更好地履行科主任角色的重托与厚望。刘副院长对《2013年医院等级评审工作要点》进行了重点解读和工作部署,对HIS系统的更新改造工作进行了动员和具体布置。刘副院长强调,创建三甲医院是一项艰巨的系统工程,虽然目前还有一定的距离,也存在一定的困难,但只要集全院之智,举全院之力,聚全院之心,不畏困难,沿着既定的目标前进,就一定能成功。

杜继臣院长做了重要讲话。杜院长指出,这次医院等级评审工作会是再动员、再部署会议,也是在医院等级评审工作进入关键时刻召开的一次抓落实、抓整改的重要会议。一直以来,我院医疗工作持续稳步发展、医疗质量持续改进,医院形象得到良好塑造。当前,从医院的发展形势、职工的精神面貌、医院内涵建设等方面都能体现医院迅速发展的良好局面,这些成绩的取得,源于全院职工的共同努力,是大家发挥自己主观能动性的结果。但是,医院的情况距评审标准还有差距,全院职工要以积极的态度、饱满的热忱投入到创三甲工作中。杜院长还列举具体实例表扬了部分科室,同时警示有差距的科室与个人。他希望全体干部职工要勇于创新,用力、用心、用情做事,要求各科室要对存在的问题及

时整改,全面缩小与评审标准的差距;要求科室责任人应以身作则,带领每位职工发挥积极性、主动性,对照评审标准不折不扣地完成创建目标;要求各科室协调处理好日常工作与创建工作关系,持续改进,全面达到三甲标准;要求做好管理,把每一项制度落实到每一个人、每一个环节、每一个过程。我们要全情投入,为圆梦三甲做出最大的努力。

杜院长对HIS系统更新改造做了进一步动员。他重点强调了HIS系统更新改造的重要性和必要性。指出HIS系统更新改造,一是适应医院发展的需要。新HIS系统将提高工作效率,规范工作流程,提高信息化水平。二是实现医院科学化、精细化管理的需要。通过信息化可以做到全数据管理、全过程动态管理,做到及时提醒、分析、总结,及时进行监督、管理、反馈并持续改进,使领导及时决策,并保



障患者的安全。

张向群副院长对本次会议做了总结。他提出三点要求:一要学习领会传达会议精神;二要对照三甲标准逐条分解任务;三要落实到位。

会上,神经内科李继来主任和神经外科林贵军主任还进行了争创三甲工作经验交流。

(王可伊)



门急诊综合楼建设项目顺利通过四方验收

历时34个月,凝聚了医院几代人梦想的四万余平方米的医院门急诊综合楼拔地而起,成为了玉泉路的地标性建筑。近日,医院在多功能厅召开了门急诊综合楼建设项目四方验收会议。杜继臣院长、许绍青总会计师等相关领导参加了会议。

验收委员会听取了建设单位、施工单位、监理单位竣工报告,对工程项目进行了现场查看,并查阅了相关工程技术资料。设计单位和验收专

业组认为:该工程建设手续齐全,工程符合设计文件及国家现行有关建筑规程规范要求,工程质量符合验收规范要求,工程资料齐全、完整。建设方、设计方、施工方、监理方以及航天质量监督站对工程建设质量给予了肯定,一致同意通过验收。

杜继臣院长充分肯定了参与门急诊综合楼建设项目各方人员的不懈努力,并对他们的辛勤付出表示衷心感谢!希望各方在今后的工作中进一步加强督促管理,落实到位,以保证门急诊楼按时启动。

(毛丽宏 张晋)

医院召开“五四”青年节总结表彰会

5月2日,医院在多功能厅召开了“五四”青年节总结表彰会。医院党委副书记张向群、基层及职能科室领导、党支部书记、青年代表等共计100余人出席。

医院团委书记韩小强从组织团结进取、活动丰富多彩、重视支部工作三个方面对一年来的工作进行了总结,指出医院35周岁以下青年约占全院人数的50%,青年已成为医院发展建设的主力军。号召广大团员青年认真学习贯彻落实十八大精神,立足本职岗位,发挥青年人的聪明才智,为实现医院争创三甲的目标而努力。

会上,医院团委分别对获得“五四红旗团支部”、“优秀共青团干部”、“优秀共青团员”的集体和个人进行了表彰。同时,鉴于科室领导对青年工作的帮助,对团员青年的悉心呵护,医院团委授予10个团支部所在科室或党支部的领导为医院团委“青年之友”称号。

青年代表史海娜倡议团员青年用辛勤和智慧装扮医院,用创新和实干铸就医院辉煌的明天;儿科李志宏主任代表“青年之友”发言,希望广大团员青年不停地追求、不停



地思考、不停地做事,不停地学习。

党委张向群副书记发表了热情洋溢的讲话,肯定了共青团取得的成绩,向各党支部书记和科室领导的付出表示感谢,希望团员青年们要努力成为“五四精神的践行者”、“远大理想的规划者”、“本职工作的实践者”、“医院发展的建设者”,注重细节,立足本职,坚持学习,不断进步,为医院美好的梦想早日实现而共同努力。

参加大会的团员青年们纷纷表示,要向身边的优秀团员青年学习,以高昂的热情投入到创建三甲医院的工作中,

创新创业立新功,为早日建成一流北京大学临床医学学院贡献青春力量!(医院团委)

光荣榜

一、医院团委“青年之友”:神经内科李继来主任 急救部王旭东主任 机关第一党支部何小芹书记 机关第二党支部何欣书记 机关第三党支部张国芹书记 麻醉科杨占民主任 医技党支部叶冬红书记 儿科李志宏主任 肾内科肖跃飞主任 呼吸科陈济超主任 门诊部王瑞彤主任 健康管理部

刘岚主任

二、医院五四红旗团支部:神经内科团支部 急诊科团支部 机关团支部 麻醉科团支部 儿科团支部

三、医院优秀团干部:张黎明 安雨 石莹 王莉坤 高美琦 吕旭 韩雪 陈茹赵贝贝 钱彦龙 曹秀丽 李宇 袁琳 郭晓婷 李晓丽

四、医院优秀团员:王欢 姚昕璐 王欣 白艳红 张渊 张岚 于佳 王燕飞 秦玉慧 邹行 徐溧 郭旭虹 苏苗苗 田惠娟 杨欢

责任编辑:范远红

多学科通力协作 彰显医院综合实力



泌尿外科联合多科室 成功切除肾脏巨大肿瘤

4月12日，我院泌尿外科联合肝胆外科、重症医学科等科室成功为一位患巨大肾脏肿瘤的患者实施了手术，我院多学科联合手术又谱新曲。

这位56岁男性患者，术前诊断为右肾癌、与肝脏粘连。由于肿瘤体积巨大，已将周围器官明显推挤移位，并紧密粘连，手术切除异常困难。限期开展手术切除肿瘤是患者治愈的唯一希望。泌尿外科张保主任与肝胆外科欧阳才国主任、麻醉科杨占民主任等多位专家经过认真的术前讨论，在完善的术前准备下进行手术，经过4个多小时的奋战，终于这颗深埋于患者体内的“炸弹”整体切除。

开展此类高难度手术不仅需要高水平的泌尿学专业医疗团队，而且需要相关科室的通力配合。该位患者的成功手术，再一次证明了我院综合医疗实力。
(刘伟刚)



多学科联合手术 成功救治肝癌患者

4月27日，我院外周血管介入科与心脏疾病诊疗科同台，为肝胆外科的一名患者联合进行介入手术，取得圆满成功。

患者是一位62岁老人，结肠癌术后，出现肝脏转移，住在肝胆外科。为了更好的治疗，肝胆外科请外周血管介入科丁明超主任会诊，建议行经导管肝段动脉化疗及栓塞治疗。丁主任会诊后发现患者患有冠心病，为了患者生命安全，丁主任联系心脏疾病诊疗科张萌副主任，决定两个科室同台进行介入手术。手术台上，大家各司其职，外周血管介入科王斌医生麻醉、穿刺、置入鞘管，张副主任进行冠脉造影，丁主任进行肝段动脉化疗及碘油栓塞治疗，复查造影手术圆满成功。

多科室的合作，为患者提供了优质专业的服务及治疗，提升了医院综合救治能力及水平。
(王嘉 李芳)

肾内科与神经外科联合 成功救治尿毒症合并急性脑出血患者

5月6日上午，肾内科王艺萍副主任带着宋玉环医师查房时，患者于叔叔微笑着告诉她们：“我都不知道这1个月期间发生了那么多事，谢谢你们，是你们的努力，让我获得了康复”。

于叔叔是肾内科规律透析患者，4月5日7时他因情绪激动后突然出现言语不清伴右侧肢体活动不灵，紧急前来我院，值班医师赵娜立即给予急查颅脑CT，提示急性脑出血，向上级医师汇报。肖跃飞主任、王艺萍副主任均赶到医院，指示立即给予特级护理，入住肾内科重症观察室，急请神经外科会诊，考虑患者暂无手术指征，建议给予内科保守治疗。患者脑出血1周后出现了癫痫后遗症，宋玉环医师根据病情与神经外科郭辉医师密切联系，在其指导下给予对症治疗。患者不能自主进食，王艺萍副主任亲自给病人行股静脉置管，静脉营养输注加强营养支持治疗……

经过1个月的精心治疗与护理，患者病情逐渐好转，目前身体康复的很好。肾内科在神经外科等兄弟科室的帮助下，成功救治了1名尿毒症合并急性脑出血患者，这是我院高超的医疗和护理水平一个很好的见证。
(宋玉环)

我院首次获批6项国家级 远程继续医学教育项目

近日，从好医生医学教育中心传来喜讯，我院首次获批国家级（远程）继续医学教育项目6项，取得了在申报远程继续医学教育项目工作上的“新突破”。同时，又有4个市级备案项目获得批准。至此，连同第一批已公布项目，我院2013年获批的继续医学教育项目共计17项。

成绩的取得，离不开医院领导的大力支持及各科室的精诚团结协作。特别是远程项目的申报，对录音和PPT课件制作要求极高，各项目负责人及授课专家们在繁忙的工作之余常常连夜进行录音制作，付出了艰苦的劳动，出色的完成了申报任务，为医院争得了荣誉。
(张京萍)



4月24日到27日，由各位科主任组成的医疗质量督查组对医疗质量进行了全面督查。大家出色完成了检查任务，并通过此次检查，深入理解了科室质控管理重点，相互交流了经验，增进了友谊。
(方伯言)



血液科学科带头人 王静波博士

专家风采

王静波主任毕业于北京大学医学部，医学博士。自1991年开始从事血液临床工作，对血液专科疾病的诊治有丰富的临床经验。2002年开始从事移植工作，至今已顺利完成各类异基因造血干细胞移植300余例。病人最小年龄3岁，病人最大年龄63岁，供者最小年龄10岁，供者最大年龄65岁，到目前为止患者存活率达70%以上。

通过10年的临床学习和实践，她在治疗移植后并发症方面也积累很多经验。在移植的300余例患者中，发生多例III度/IV度移植物抗宿主病的患者均获得临床治愈。此外，还成功治愈多例移植后合并重症肝静脉阻塞综合征、格林巴利综合征等并发症患者。2008年以来，开展来源于供者的异体CIK治疗白血病移植后早期复发以及供者的抗病毒CTL治疗病毒性疾病，取得很好的疗效，处于国际领先水平，得到国际认可。

王主任在核心学术期刊和国内外重要学术会议上发表学术论文数十篇，参编白血病专著2部。现任《中华临床医师杂志》特约审稿专家。
(血液科)

凤凰涅槃 血液科喜迎重建一周年

2013年4月28日是个特别的日子——重新组建的血液科一岁生日，多位院领导于百忙之中抽出时间与我们齐聚一堂，举杯同庆。

在欢乐喜庆的氛围中，周年庆典拉开了帷幕，王静波主任和大家回顾了共同奋斗的365个日日夜夜：全年收治患者980人次，总存活率93.3%；5月下旬开始做异基因造血干细胞移植，全年共72例；7月，特检实验室成立，检测院内外标本约4037份；10月，出血科门诊，月门诊量达400余人次；11月，邀请到特聘专家黄晓军教授与我科发展共同起航。一年来，欢笑与泪水相伴，付出与收获同在，成长与汗水并存。血液科的重建，开创了航天系统医疗界做造血干细胞移植的先河。

我们将那一束束带有阳光味道、被感恩的雨露滋养、充满责任感的五月花，献给那些当之无愧的功臣，向赵杰、王箏、李凤霞、于俊叶4人颁发了血液科首届“五月花奖”，是她们诠释了五月花“阳光、感恩、责任、严谨”的精神，履行着医者的神圣使命，并把这种精神化成雨露，洒向我们的间，渗入我们的脑海，滋润着鼓舞着更多的五月花绽放……

血液科的每个人都深深地记得：是航天中心医院这个大家庭给予的雨露恩泽浇灌出今日的累累硕果！感谢医院领导的大力支持，感谢兄弟科室的全力帮助，我们会将所有的感谢化作前进的动力，秉承“服务永恒·追求卓越”的服务理念，与医院同进步、共发展。我们坚信在航天中心医院的大舞台上，血液科全体同仁将团结一心，奋力拼搏，再接再厉，共铸辉煌！
(常金玲)

义诊进社区 服务惠百姓

社区中心积极响应上级部门的精神，在李月主任的带领下，开展以“医改春风惠百姓 百场义诊进社区”为主题的活动。此项活动于2013年5月启动，是在不断深化医改的大背景下，为更好的开展家庭医生式服务，由海淀区发展和改革委员会等部门主办、32家社区中心参与的活动，计划将用三年的时间举办百余场义诊及相关系列活动。

义诊活动前，社区中心与永定路街道联合开展了义诊

前的宣传工作。活动于5月8日9:30正式拉开序幕，社区中心邀请医院多位专家参与，

专家们耐心地为居民提供健康咨询，讲解养生小知识，指导健康用药等。同时在义诊现场免费为居民测量身高、体重、血压，发放各种健康宣传材料。

社区居民都说这样的义诊收获挺多，希望以后能多组织这样的活动。此次义诊活动将居民急需的、高水平的医疗服务及咨询带到居民身边，使百姓得实惠。
(马莉 杨霖)

杜继臣院长主持第二门诊部 管理和提升专题会

为讨论确定第二门诊部的定位，探讨在新的定位下如何大力提升第二门诊部的管理和提升水平，4月28日下午，杜继臣院长亲自主持召开专题会，刘宗明副院长、机关相关科室领导、第二门诊部宋辉、于红副主任和王茜护士长共10余人参加会议。



杜继臣院长指出，要站在更高层次上对第二门诊部进行重新定位，要进一步明确其职责、角色和任务，大力提升管理和提升水平。第二门诊部的定位应是为集团公司提供优质健康保障服务的平台，是展示医院技术水平、良好服务形象、超前服务理念窗口。它承担两大职能：门诊部职能和社区服务职能。作为门诊部，重点要进行专科、专业医生出诊的组织协调，并按照门诊进行规范管理，同时在社区服务方面按社区全科医学模式管理。

杜院长要求各机关部门尽快出台相应制度，调整绩效考核机制，进行定期考核，实行动态管理，加强专项管理和日常指导与监督；第二门诊部要针对管理与服务中的问题制订、落实整改措施，对出诊医生加强考核管理。在新的定位下，要采取新的管理举措，建立新的管理模式，要用一个月左右的时间，使第二门诊部的服务水平和能力有大幅度提升。

刘宗明副院长指出，第二门诊部有了更清晰的定位，要按门诊管理的更高要求、更高标准做好各项工作。

第二门诊部宋辉副主任就管理中存在的问题和整改措施进行了报告，参会的机关部门领导就第二门诊部如何加强管理、提升服务进行了深入探讨。

大家表示要认真落实院领导的指示要求和专题会达成的共识，团结协作，共同提升第二门诊部的管理和提升水平，赢得集团公司领导和广大航天职工的认可。（党委工作处）

我看了这个月患者交来的表扬信，每封信都让人很受感动，其中有四件特别的事尤其要感谢我们可爱、可敬的员工。号召大家要爱病人、爱医院和互相关爱！

神经外科的胡世文、郭辉医生为已经出院转到一级医院的病人多次义务出诊，换胃管、换气管套管。他们把病人的需要当做自己的职责和义务，不论他是一位农民还是干部，默默地奉献！体现了高尚的医德、赢得了患者的心！改善了医患关系，提升了医院的服务内涵品质！

科教处的继续教育项目赢得了周边医务人员的认可！一位六六〇四〇部队的同行在听完课一个月以后，又写信来表扬我们承办的继续教育精彩的课程，信的题目“我的一篇课后感”。信中表扬讲课的老师很有水平，印象深刻，也表扬教办的张老师在课程管理中细致周到，从课前通知到课中的各项安排都非常满意。应该是医院综合实力的体现。

内科门诊的老主任表扬门诊护士高美茹主动修好了她出诊坐的凳子。看是一件小事，但是体现了我们的员工热爱医院的细微之处，更应该号召大家向小高学习，就像我们员工行为倡议的一样，每位员工都能主动捡起看到的垃圾，我们的环境就能越来越干净！

最后是一位重庆患者用漂亮的书法表扬孟庆成大夫一年前为他做的痔疮手术，希望我们外科医生的每一台手术都是一件艺术品。盼望我们的医生成为世界级的大师！这是患者对我们的希望，也是我们努力的方向！

感悟于此，愿和大家共勉！

（李晓宇）

源于患者表扬信的感悟 李晓宇书记

离休老同志游园 在职志愿者相伴

5月9日，医院组织离休职工春游植物园，离休职工、家属及部分在职支部书记及结对志愿者近80人参加了赏花、游园活动。

今年的春游与以往不同的是：陪伴老人的是医院在职的结对志愿者，她们或是在繁忙的工作中抽出时间；或是忘却三班倒的疲劳，兴致盎然地陪伴着老人。志愿者们有的搀扶着老人边赏花边唠家常；有的用轮椅推着老人为老人提供呼吸大自然的新鲜空气机会；也有的一起散步不离左右无微不至照顾2位老人。他们像老人的朋友，更像老人的孩子、孙女。尤其是行动不便和空巢的离休老同志，一直洋溢着如同孩子的灿烂微笑。

此次春游活动的开展，让离休老同志踏青、赏花的同时，为在职志愿者与离休老同志之间提供一次增进感情、加强了解的机会，使“志愿者献爱心”工作落到实处，不断深入。（离退办）



播撒绿色 牵手幸福

4月13日，我院团委和23所团委共同举办主题为“播撒绿色 牵手幸福”的单身青年植树联谊活动，百余名单身青年相约在美丽的怀柔，一起植树、赏玩、踏青、交友。本次户外植树交友活动，为广大的单身青年们提供了一个彼此认识、互相沟通、增进友谊、促进交流的平台。（高扬）

医院党委中心组 深入学习贯彻党的十八大精神

5月3日下午，我院组织了党委中心组学习会，学习主题为“结合党的十八大精神，如何抓好医院工作，推动医院工作目标的实现”，医院领导班子成员参加了此次学习，党委书记李晓宇主持学习会。本次学习是在全体领导参加了二院组织的学习贯彻党的十八大精神培训班后组织开展的。

医院领导班子成员在学习会上积极发言，畅谈了此次参加二院学习贯彻党的十八大

大精神培训班的收获和体会，结合医院的发展和自己所主管的工作进行了深入研讨，提出了许多合理化建议。

此次学习取得了良好效果，并达成几点共识：一是学科建设要有前瞻性；二是管理制度的制订要有艺术性，要把激励和约束相结合好；三是要关注员工的自我实现；四是要进一步创建学习型、服务型、创新型领导班子。（党委工作处）

积极开展应急演练 提高安全防范意识

近期，医院组织相关科室和部门联手开展多次应急演练，旨在增强职工安全意识、提高职工应急技能，确保医疗工作安全、有序地运行。

4月23日，院感办与供应室、保卫处联合组织了一次医疗废物遗撒事件应急演练。在现场演练中，以医疗废物运输过程中发生跌落、泄漏为模拟场景，保安人员对污染区域进行封锁，供应室医疗废物转运人员做好安全防护，并详细演示了遗撒医疗废物的现场收集、处置，以及污染地面和使用工具清洁消毒等操作步骤。

4月25日，锅炉房火灾事故应急演练在后保处、后勤服务队、保卫处、二院消防队等部门的参与及指导下进行了演练。本次演

练模拟锅炉房配电柜起火，经值班人员初期处理未得到有效控制，紧急情况下调动医院应急救援力量和所在辖区救援力量，协同配合，应对险情，有效处置。

5月7日，社区中心举行了消防应急演练。演练模拟社区中心二层大超室超短波仪器短路失火引燃诊床，导致火灾。午休人员发现后，立即向周围人员求助，开展初起火灾的扑灭同时报告社区办公室。李月主任立即到达现场，对火情进行初步判断，启动社区中心火灾应急预案。各小组成员各司其职，紧急响应。

通过演练，发现了工作中存在的薄弱环节，对做好下一步工作起到了明显的提示和促进作用。（高玉荣 金庆焜 王志忠）

1—4月份医德医风有关情况展示

1—4月份，医院共收到患者表扬信151封，39个科室的227人受到表扬，其中表扬信有10封以上的科室有：血液科、神经内科、门诊部；受表扬达5次的个人有内分泌科王斌、神经内科张雪和心脏疾病诊疗科张萌。1—4月份，有27个科室共收到患者赠送的锦旗63面，其中，收到锦旗达5面的科室有重症医学科、心脏疾病诊疗科、内分泌科和社区中心；收到锦旗3面以上的个人有：内分泌科丁明超和王意忠、神经内科邱石、胸外科窦学军、血液科王静波和社区中心杨亚峰。1—4月份，有30个科室的219人次拒收患者红包，18个科室的240名医务人员被患者提名为最满意员工。（党委工作处）

信息集锦

- 4月10日，社区中心针对糖尿病患者再次开展了糖尿病俱乐部活动。
- 4月11日，医院召开2013年第一季度药事管理与药物治疗学委员会会议。
- 4月12日，医院组织了第五届乒乓球比赛、第三届离退休职工扑克牌比赛。
- 4月中旬，医院在参加庆祝北京市医院感染管理质量控制和改进中心成立十周年系列活动中，多个摄影作品、征文等获奖，并荣获摄影比赛“集体组织奖”。
- 4月17日，眼科与公共健康促进部联合到杨北社区，为老人进行眼科义诊活动。
- 4月中下旬，社区中心先后接受海淀区卫生监督所和北京市社管中心检查。
- 4月22日，医院组织召开2013年度临床输血管理委员会例会暨输血管理论坛。
- 4月23日，医院组织向雅安地震灾区捐款，离退休职工积极参加，共捐款132823元。
- 4月23日，北京市卫生局安全大检查督导组对医院的安全、保卫工作进行检查和指导。
- 4月23日，离退办和公共健康促进部联合为二院离退休老同志举办大型健康知识讲座。
- 4月24日，医院接受海淀卫生监督所医疗防控工作专家组突击检查。
- 4月24日，医院成功举办了第三次大内科巡诊。
- 5月6日，在海淀区纪念“5.12”国际护士节表彰大会上，社区中心张琳、陆卫军获得“优秀护理管理工作者”荣誉称号，张旭、金雪冬获得“优秀社区护士”荣誉称号。
- 5月9日，第二门诊部派出医护人员为集团公司健走活动保驾护航。
- 5月10日，后勤保障处开展了主题为“识别灾害风险 掌握减灾技能”的防灾减灾日宣传活动。

（本报编辑部）



我们和春天有个约会



5月4日，以“创三甲医院，建和谐家园”为主题的游香山植物园活动，在“全家福”合影之后拉开了序幕。医院职工及家属组成庞大的游园队伍，或登山、或赏花，用相机记录了一张张幸福、灿烂的笑脸。

各分会积极响应医院工会的号召，将一个个“精心策划”付诸实践。口腔科在宫琳主任的带领下，统一服装，高举科旗，向人们展示了一个有文化内涵的团队的精神风貌。通过面对科旗宣誓以及“真心话大冒险”的游戏，激发了大家对科室的忠诚、对工作和生活的热爱。儿科李志宏主任与大家一起参观蜜蜂博物馆以增长知识，瞻仰梁启超墓碑以重温历史。大家在国旗、团旗的映照下，举行了H7N9竞赛有奖抢答、打扑克牌等活动，其乐融融。麻醉科为刚刚退休的马晓林准备的生日礼物让野餐味道更具独特，餐后的游戏大餐（扔沙包、踢毽子、打扑克等）让每个人开心得像个孩子。检验科、药剂科、供应室等分会在观花赏景之余，在石径蜿蜒、小巷幽深的曹雪芹故居感受文学巨著《红楼梦》诞生地的别样风韵，药剂科还举行了“红学知识”竞赛。社区中心的踢毽子、跳绳比赛受到员工的青睐，大家热情高涨，比赛气氛热烈。第二门诊部通过007游戏、牙签传皮筋、形体字母互相猜及松鼠搬家等游戏，提高了大家的快速反应能力及团队意识。外二病房的白衣天使们在游园时不忘环保，带走欢乐的同时也带走垃圾，在享受大自然的同时保护大自然。

游园活动结束了，大家的感恩之心油然而生——感谢大自然带给人们和煦的阳光，感谢医院为大家提供交流的平台，感谢分工会细心策划、使人人共享参与的欢乐。康复医学科黄婷婷的一首《卜算子》道出了大家的心声：“白衣缀绿海，笑语荡青山。郁金飘香惹人醉，倩影留湖边。美景收眼底，感慨有万千。锦绣乾坤中国梦，壮哉我航天。”让我们珍惜美好生活，以最饱满的热情投入到工作中，共同创造医院美好的明天！

(本报编辑部)

